

01	封面
02	目錄
03	總裁的話 《德·悟·得》 - 「家，尋找快樂的故事」
04	助總的話 《基督信仰分享》 - 「阿肋路亞！基督復活了」
05	《愛·迪·生》
06	《愛·因·斯·坦》 專訪 - 梁銘謙先生
08	《愛·服務》 08 安老服務 - 感恩四代同堂 09 青少年及社區服務 - 一封給恩豬爸的家書 10 康復服務 - 家·尋找快樂的故事 11 康復服務 - 老齡智障人士及照顧者的綠洲 12 家庭服務 - 沿途有你相扶持，自信自在創明天 13 社區發展服務 - 明瓦口 14 國內服務 - 家·快樂的尋覓和自建 15 特殊教育服務 - 涼茶 16 職業訓練及教育服務 - 震夏大家庭 我的快樂故事
17	《愛·祝福》
18	《愛·活動》
22	《愛·分享》 明愛慈善步行 明愛籌款運動閉幕典禮

## 誠徵稿件

下期主題：「家·愛與夢飛翔」

截稿日期：2017年8月4日（星期五） 電郵至：[comoff@caritas.org.hk](mailto:comoff@caritas.org.hk)

歡迎大家把工作感受、生活體驗、小品笑話等等，以輕鬆簡潔的手法，透過文字、圖像、漫畫等與大家分享。文字以500-600字為限，並附上相關照片或圖案。相片須以JPEG格式儲存（檔案大小為3至5MB）。請於上述日期前，把稿件連同姓名、所屬部門及電話號碼，發送到上述電郵地址。（主旨請用：「明愛情報」徵稿）查詢請電 3589 2525 黃小姐。

註：編輯組保留對來稿的刪改及刊登的最終決定權。

編輯組 傳訊統籌辦公室

總編輯 Michelle TSANG

執行編輯 Fion WONG

資料整理 Cherry MAN 美術設計 Sophie CHEUNG



明愛情報亦可於網頁  
<http://www.caritas.org.hk> 瀏覽



## 家，尋找快樂的故事

每一個人的成長都擁有一個獨特的故事，每一個故事都因人而異，帶來甜、苦、酸、辣等不同的感受，孕育了不相同的人生！

可想過每個人的故事的開始都劃一，無人例外？的確，每個人的故事都來自生命的誕生，而生命從家庭而來。家庭，是每個人的根源，是成長的重要土壤；我們的性格和發展離不開家庭的塑造，我們的內涵在家庭中孕育及栽培，我們的人生深受家庭的影響。

要培養健康快樂的孩子，為他們譜上美好生命的樂章，須要以愛作灌溉。愛好比養份，滋潤著家庭這片土壤，讓生命從萌芽至成長，獲得充足的營養。擁有愛的家庭，足讓每個家庭成員的故事，填寫溫馨和快樂的內容，一切都因而變得美好。

締造一個充滿愛的家庭，說來容易做時難。無可否認，家家有本「難念的經」，但只要一家人齊心協力，面對難關，抱持正向思維，邁向積極人生，就能快樂過活。快樂不一定與金錢掛鉤，家庭富裕與快樂程度沒有必然關係。只要家中成員都願意付出，彼此多溝通、關心，互相多了解、體諒，就可以建立快樂和諧的家，孕育快樂的成長故事。

香港明愛大家庭，秉承基督的愛，培養一群積極投入社會工作服務、教育、醫療和賓館服務等範疇的家庭成員，各自在香港超過 150 個點，開枝散葉，服務社群。雖然明愛這個家並不富有，但憑著「以愛服務，締造希望」的精神，感染每一個家庭成員默默地為這個家努力付出，為社會上有需要人士帶來希望，邁向快樂人生。

很高興與大家分享我們家的一件喜事，就是明愛專上學院將軍澳新校舍已落成，並逐步啟用，為邁向未來的天主教大學跨前一大步。但我們仍為籌募不足之費用（港幣 4 億元）而努力，適逢政府公佈，約於本年八月推出新一輪配對補助基金，明愛專上學院每收到一元捐款，便可獲政府配對一元。謹此希望各位善心人士，屆時慷慨捐助，支持未來天主教大學的成立，讓更多莘莘學子可以在這個家的培育下，譜寫出精彩快樂的人生。



閻德龍神父